

2022年 5月 10日

各 位

会 社 名 テクノクオーツ株式会社 代 表 者 取 締 役 社 長 園 田 育 伸 (東証スタンダード コード番号 5217) 間い合わせ先 常 務 取 締 役 岸 慎 二 (TEL03-5354-8171) 当社の親会社 ジーエルサイエンス株式会社 代 表 者 取 締 役 社 長 長 見 善 博 (東証スタンダード コード番号 7705)

剰余金の配当(増配)及び株主優待制度の廃止に関するお知らせ

当社は、2022年5月10日開催の取締役会において、下記のとおり、2022年3月31日を基準日とする剰余金の配当について、2022年6月21日開催予定の当社第46回定時株主総会に付議することを決議いたしました。また、株主優待制度の廃止について決議いたしましたので、あわせてお知らせいたします。

記

1. 剰余金の配当(増配)

(1)配当の内容

	決定額	直近の配当予想 (2021 年 5 月 11 日公表)	前期実績 (2021 年 3 月期)
基準日	2022年3月31日	2022年3月31日	2021年3月31日
一株当たり配当金	500円00銭	330円00銭	330円 00 銭
配当金総額	386 百万円	_	255 百万円
効力発生日	2022年6月22日	_	2021年6月23日
配当原資	利益剰余金	_	利益剰余金

(2)理由

当社は、株主の皆様に対する安定的な利益還元を経営の重要課題として認識しております。また、急速な技術革新に対応した設備投資、競争力の維持・強化を図るための財務体質の強化に努めるとともに、長期的な視野に立った配当水準の向上に取り組むことを基本方針としております。

当期(2022年3月期)につきましては、上記の方針と業績の動向及び配当性向等を総合的に勘案しました結果、年間配当を1株当たり170円増配し500円とすることといたしました。

2. 株主優待制度の廃止

(1)株主優待制度の廃止の理由

当社は、株主の皆様に創業の地の特産品であります「山形県産さくらんぼ」を通して、日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式の魅力を高め、中長期的により多くの方々に当社株式を保有していただくことを目的として、2001年より株主優待制度を実施してまいりました。

しかしながら、このたび、株主の皆様への公平な利益還元のあり方及び生鮮食品を取り扱う上での 事故リスクの観点から慎重に議論を重ねました結果、配当による利益還元に集約することとし、株主 優待制度を廃止させていただくことといたしました。

今後も株主の皆様への利益還元を重要な経営課題と位置づけ、企業価値の向上に取り組んでまいりますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

(2)株主優待制度の廃止の時期

2022年3月31日現在の当社株主名簿に記載された100株(1単元)以上保有する株主様を対象とした株主優待品の贈呈(6月下旬頃からの発送)をもちまして、廃止とさせていただきます。

以 上